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o ToMuesH ABYyA&8X Tyxai.

TYIAAX Hb:

Hor, YnaanGaaTap XOTHH J999 OHH Oa#tr xapBaaHH eCBep,
HacaHy XypsruniftH apapra maisrapyysax TBMIe3HEAT JO99O OHH 6-p
capHH I7-20-HH expyYynsn TeB IIDHI'OANDX XYPOONHE AByyncyTrait.

Xoép, TomassHmf Tamupaun,nyyYIypuftH marHaax 30pHynaH
183000 Terperilr CHOPTHH apra XsMxssHEf 3apmpaac TapraxHr
Ha-0o C.HapaHUsusTT 36BmOOpCYIaii.

= TypaB. ToMmus2HU# TeCBENT HITXYI'99p, HYYTIpmu#tH OYponmax-
YYHET Xo€pnyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Garancyraft.

JIlopeB., ToMI35HEAT Y337 CypTan 30XHOH CaflryynasTHH oHEep
XOMED9HT AByynaxur myyr4uftn szeBpenn xaanracyrait.
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Her., ToMmuasHE# Teces

8/ TaMupumuH marHan
0CBep:

I-p Gaftp 2 x 3000 Ter = 6000 Ter
2-p daftp 2 x 2500 Ter = 5000 Ter
3-p Caftp 2 x 2000 Ter = 2000 Ter

gyrm= I5000 Ter

HacaHN XYpoIaum:

I-p Caftp 8 x 5000 Ter = 40000 Ter
2-p Gaftp 8 x 4000 Ter = 32000 Ter
3-p Gaftp 8 x 3000 Ter = 24000 Ter

6yra= 96000 Ter

6/ myyramuftd marHan
9 x 4 X 2000 Ter = 72000 Tor

Huitr xyH = I83000 Ter
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carl' IapTHH A3PIomaX
CITOPTHH XOPOOHH IapI'HH

%/ T5OT: T% aanHH I-p XaBcpanT.
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(3§ " pacar JaprHH I5pIraNsx
eaftudrammnp CNOPTHH XOPOOHH IapTHH
TOOT “TyllaajntH 2-p XaBCpajT.
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Hor, ToumasHuit myyramuith OYponmoXyyH *
ped
I. KaMcpaHxXaB ync e/myyre XYI -
2. Bangu yie H/6 2I-p GYPTyymb
3. JlyBcaHIsp3H yne myyre CBI
4, TaH-3pm2H® yac ~"= Anzap -
5. BaaTapxas yune - 5-cyM
6. Msarmapxas yic == Anmap
7. OPIDHIUAMAT yic -"—-  5-cym
8. OnyHIBISr yic - 5 -cyMm
9. YxBan yne . = 5 cym
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